
INFORMAZIONI PRELIMINARI. da quanto tempo l suo congiunto è ospite
presso la RSA Villa dei Pini?

31 risposte

ACCOGLIENZA: come giudica l'accoglienza al momento del ricovero del
suo congiunto?

31 risposte

INFORMAZIONI: come giudica le informazioni ricevute circa
l'organizzazione del servizio?

31 risposte

Gradimento servizi 2024 RSA
31 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Con riferimento all'anno appena trascorso come valuta
complezzivamente la qualità del servizo ricevuto?

31 risposte

Come valuta le relazioni con il personale medico in termini di disponiilità,
attenzione all'ascolto e cortesia?

31 risposte

Come valuta le relazioni con il personale infermieristico in termini di
disponiilità, attenzione all'ascolto e cortesia?

31 risposte
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Come valuta le relazioni con il personale assistenziale di supporto in
termini di disponiilità, attenzione all'ascolto e cortesia?

31 risposte

Come valuta le relazioni con il personale educativo-animativo di
supporto in termini di disponiilità, attenzione all'ascolto e cortesia?

31 risposte

Come valuta le relazioni con il personale fisioterapico-riabilitativo in
termini di disponiilità, attenzione all'ascolto e cortesia?

31 risposte
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Come valuta le relazioni con il personale amministrativo in termini di
disponiilità, attenzione all'ascolto e cortesia?

31 risposte

Come valuta la qualità del servizio di ristorazione?

31 risposte

Come valuta la qualità del servizio di lavanderia?

31 risposte
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Come valuta la qualità del servizio di pulizie?

31 risposte

Come valuta gli orari di accesso alla struttura?

31 risposte

La invitiamo a fornire eventuali osservaizoni e/o suggerimenti 

17 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Does this form look suspicious? Segnala

Copia

ottima
buona
sufficiente
scarsa
pessima
non so

41,9%

54,8%

Copia

ottima
buona
sufficiente
scarsa
pessima
non so

45,2%

54,8%

Copia

Abbiamo avuto problemi…
Poco personale in serviz…

Tutto bene.
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per il prezzo che si paga…
sistemare campamello c…

talvolta l'adeguatez…
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11/02/25, 08:25 Gradimento servizi 2024 RSA

https://docs.google.com/forms/d/1B-FPXcb7CW_MzeDzEv3-Q0zzGk-AZSbeks-aGcUJ_AA/viewanalytics 5/6

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1B-FPXcb7CW_MzeDzEv3-Q0zzGk-AZSbeks-aGcUJ_AA/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


11/02/25, 08:25 Gradimento servizi 2024 RSA

https://docs.google.com/forms/d/1B-FPXcb7CW_MzeDzEv3-Q0zzGk-AZSbeks-aGcUJ_AA/viewanalytics 6/6


